

『江戸っ子漱石先生からの手紙 ―一〇〇年後のきみへ―』正誤表

2019年7月発行の初版第1刷の書籍につきまして、以下の誤りがございました。
ご迷惑をおかけし申し訳ありませんが、ご訂正をお願いいたします。

- 10 ページ／13 行目 【誤】 一九六七 → 【正】 一八六七
- 19 ページ／ 9 行目 【誤】 気が高く → 【正】 気位が高く
- 40 ページ／ 5 行目 【誤】 高校女学校 → 【正】 高等女学校
- 50 ページ／13 行目 【誤】 守拙頑持 → 【正】 守拙持頑
- 52 ページ／12 行目 【誤】 なったのと → 【正】 なったと
- 93 ページ／ 6 行目 【誤】 ことなった → 【正】 ことになった
- 102 ページ／1 行目 【誤】 いなはず → 【正】 いないはず
- 162 ページ／9 行目 【誤】 ら会い → 【正】 らに会い
- 212 ページ／11 行目 【誤】 行かなくていけない → 【正】 行かなくってはいけない
- 213 ページ／13 行目 【誤】 にはった一人 → 【正】 にはたった一人